

2021 年大事记

1 月 8 日上午，我校在综合楼十四楼学术报告厅举行了第六届辅导员职业技能大赛。学校党委副书记陈彤、党委副书记陈茵、副校长李务迅、副校长陈志超、实习与就业办主任邓健全、学生处全体人员、各系部副书记及全体辅导员参加了活动。陈彤副书记在决赛开幕式上代表学校党委和班子作了题为：全面提升辅导员综合素质贯彻落实“三全育人”工作的讲话。

1 月 8 日下午，学校 2020 年度基层党支部书记抓基层党建述职评议考核工作会议在端州校区三楼会议室召开。会上，学校共 13 名党支部书记围绕本单位 2020 年度政治建设、落实常态化疫情防控工作、履行党建责任、推进基层党建工作、开展思想政治工作、落实市委、学校党委布置的工作等方面的情况进行现场述职，并查摆党支部建设存在的问题，提出进一步加强和改进工作的思路和举措。参会人员根据评分标准，结合各党支部 2020 年度党建工作亮点及获奖（立项）情况，进行了现场评议。党委书记谭锦添，副书记陈彤、陈茵，副校长李务迅、陈志超及各党支部正副书记出席会议。会议由陈彤副书记主持。

1 月 12 日，学校召开了党建工作“十四五”规划专题会议。部署做好我校“十四五”规划编制工作，持续发挥党的政治引领作用，全面推动基层党建质量提升。学校党委委员、各党支部书记出席会议。与会人员回顾总结了学校实施党建工作“十三五”规划以来的成绩与

不足，以问题为导向，围绕学校未来五年的党建工作方向、目标、举措展开研讨，建言献策。

1月15日，学校在综合楼十四楼召开2021年中层干部大会，学校领导班子成员、全体中层干部参会会议。学校李力强同志在大会上对2020年学校的各项工作作总结汇报，并就2021年学校各项工作开展进行部署。李务迅副校长主持会议。

2月1日下午，我校按照中央、省委、市委的统一部署和要求，在端州校区综合楼召开2020年党员领导干部民主生活会。会议上，校党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻党的十九届五中全会精神、习近平总书记在中共中央政治局2020年度民主生活会上的重要讲话精神，深入贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神，贯彻落实省委“1+1+9”工作部署，紧密结合思想、作风和工作实际，深入进行自我检查，认真开展批评和自我批评。会议由党委书记谭锦添主持，市委第八督导组组长李海生同志到会督查。

2月3日上午，正值立春，学校党委副书记陈彤带领党支部书记、团委负责人等一行七人到结对共建跃龙社区开展节前走访慰问老党员活动，切实把党和政府对党员的关怀落到实处。

3月3日，肇庆医学高等专科学校在端州校区召开2021年新学期开学校长办公扩大会议。会议就上一年工作进行了回顾总结，并立足学校“十四五”科学发展，分析新形势，部署2021年重点工作任务。学校党委书记谭锦添同志、学校班子全体成员，各职能处室、系

部、附院负责人出席会议，学校校长李力强同志主持会议。

3月10日，我校召开党史学习教育动员大会，传达学习贯彻习近平总书记中央党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和党中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》精神，贯彻落实省委、市委及省委教育工委党史学习教育动员大会精神，对我校开展党史学习教育进行动员部署。学校党政领导班子成员、全体中层管理干部及业务干部、全体辅导员，附属医院班子成员出席会议，大会由党委副书记陈茵主持。

3月10日，学校组织召开专题学习会，学习贯彻习近平总书记在政协医药卫生界教育界联组会上的重要讲话精神。会议由党委书记谭锦添主持，李力强校长作专题辅导。

3月19日，我校护理专业群、临床医学专业群成功通过广东省第一批高职院校高水平专业群建设。

3月31日，学校邀请市委党校党史党建教研室肖向前副教授到校作专题宣讲。深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，引导全体党员从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。宣讲会由校党委副书记陈茵主持，学校领导、中层干部和全体党员参会。

2021年4月9日，我校特邀宁波职业技术学院教务处（招生办）处长、全国职业高等院校校长联席会议副秘书长、高教学会数字化课程研究分会副秘书长张启明副研究员来校开展专题讲座，就贯彻落实《职业教育提质培优行动计划（2020-2023年）》等有关内容开展专

题培训。学校领导陈彤、陈茵、李务迅、喻昕等同志与部分中层干部和教师参加本次讲座。

4月13日下午，我校召开2021年大学生应征入伍工作推进（座谈）会。学校党委书记谭锦添同志、副书记陈彤同志，武装部、团委、各系部分管学生的负责人出席大会。学校武装部负责人覃瑜林主持会议。

5月12日晚上，我校护理系在端州校区成功举办“传承红色基因，创新发展护理”为主题的5.12国际护士节授帽仪式暨文艺晚会。学校党委谭锦添书记、陈彤副书记、陈茵副书记、李务迅副校长，肇庆护理界专家、前辈及部分中层干部，护理系全体老师和学生代表出席了本次晚会。

5月25日，我校“学党史 强信念 跟党走”2021年道德讲堂暨灯塔学习会在端州校区学术报告厅举行。校党委副书记陈彤、陈茵，副校长刘其礼、喻昕，学生处处长覃瑜林，校团委副书记张哲，各系部主任，各党支部正、副书记，团委委员、各团总支书记及青马班学员出席活动。

5月27日晚，我校举行“奋斗百年路 启航新征程”微党课展演活动，以此深入推进党史学习教育，引领广大党员从百年党史中汲取奋进新征程的智慧和力量。市教育局相关领导、学校领导班子部分成员、党员干部出席活动。

6月7日至9日，我校深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述精神，积极落实省委、市委部署要求，展现责任担当，勇

挑艰巨任务，在全校三校区开展全员核酸检测，并圆满完成全校全员核酸检测工作。

6月24日下午，学校在端州校区召开中层干部大会，传达近期上级有关会议精神，部署2021年上期末及下一步有关工作。学校党政班子成员及全体中层干部参加会议，李力强校长主持会议并作了讲话。

6月24日，我校管理干部党史学习教育专题研讨班开班。校党委书记出席开班仪式并作动员讲话及主题报告。

6月24日下午，学校领导班子成员及中层干部齐聚学术厅，聆听全国脱贫攻坚先进个人、肇庆市妇联家庭与儿童部部长刘晓林同志为《扎根扶贫一线践行初心使命》的事迹报告。

6月27日，在即将迎来中国共产党百年华诞之际，学校在端州校区学术报告厅召开了七一表彰大会。学校领导班子成员、中层干部及部分师生代表参加了大会。大会上，陈虹、邓惠良等65名同志被授予“优秀共产党员”称号，保泽庆、官鹏等10名同志被授予“优秀党务工作者”称号，机关第二党支部等3个党支部被授予“先进党支部”称号。

6月27日晚，学校在端州校区学术报告厅隆重举办了“奋斗百年路启航新征程”文艺汇演活动。学校领导班子成员、中层干部及部分师生代表参加了本次活动。

7月1日，学校在端州校区举行庆祝中国共产党成立100周年升旗仪式，并组织党员干部集中收听收看中央庆祝中国共产党成立100

周年大会直播，共庆中国共产党百年华诞，学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。仪式由学校校长李力强同志主持，学校党政班子成员、中层干部及师生党员代表参加活动。

7月6日，我校在端州校区召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神动员大会。深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，认真贯彻落实全省、全市干部动员大会精神和省委教育工委动员大会精神，对我校学习宣传贯彻工作进行全面动员部署。学校党委书记谭锦添同志出席会议并讲话。会议由李力强校长主持。

7月10日，肇庆医学高等专科学校第九届教职工代表大会暨第九届工会会员代表大会第九次会议在端州校区学术报告厅召开。学校领导谭锦添书记、李力强校长等党政班子领导及教职工代表出席会议，工会主席李庆奇同志主持会议。李力强校长作了题为“勇立潮头开新局，凝心聚力创建本科医学院”的学校工作报告。大会听取了学校党委陈茵副书记作的《职称评审系列制度修改说明》，陈志超副校长作的《物资和服务采购制度修改说明》及财务处罗倩坚处长作的《年度财务预决算报告》。大会全票通过《校长工作报告》《职称评审系列制度》《物资和服务采购制度》。

7月29日-30日，由我校牵头、全国卫生职业教育教学指导委员会主办，全国卫生行指委临床医学专业分委员会、全国三年制临床医学专业教学联盟和锡林郭勒职业学院承办的“全国职业院校国家级临床医学专业教学资源库建设与应用工作会议”在锡林郭勒职业学院举

行。我校领导李力强校长及相关职能部门负责同志参加了会议。广东省卫生职业教育协会会长张少华教授主持开幕式。全国卫生职业教育教学指导委员会秘书长杨文秀、全国卫生职业教育教学指导委员会主任委员沈彬、临床医学专业教学联盟理事长肇庆医学高等专科学校校长李力强、全国卫生职业教育教学指导委员会委员沈曙红、锡林郭勒职业学院院长杨富有、华夏基金项目协作会会长于文泉等领导出席了开幕式。来自全国 40 余所职业院校和近 10 家医卫行业企业 200 余人参加了此次会议。本次大会的主要内容有专家讲座、经验交流、配套教材编写、工作总结汇报以及工作部署安排等，会议全程线上同步直播。

7 月 24 日-27 日在河南省许昌学院召开第十六届护理解剖学学术年会。我校夏克言、陈金锋 2 位老师出席会议并参加了相关比赛。由我校解剖教研室郑二来老师指导的 2020 级医学影像技术专业刘露同学绘制作品《胸部冠状面观》获一等奖、夏克言老师指导的 2020 级健康管理专业梁理知同学绘制作品《花》获二等奖、杨涛老师指导的 2020 级助产专业李高菲同学绘制作品《保护》获三等奖、陈金锋老师指导的 2019 级口腔医学专业林雨琪同学绘制作品《腹部前面观》获优秀奖。我校解胚教研室陈金锋等老师撰写的论文《高职高专人体解剖学微课资源库的建设及应用》，以及张海玲等老师撰写的论文《护理应用解剖学精品在线开发课程建设与使用》在大会交流，同时以上 2 篇论文在科技核心期刊《解剖学研究》正刊发表。

8 月 26 日，我校廖伟雄教授荣获广东省教学名师。

9月1日，我校组织学生处、团委、各院系副书记和全体辅导员举行2021年辅导员培训班。学校党委书记谭锦添、党委副书记陈茵、副校长刘其礼出席开班仪式。

9月14日，我校与跃龙社区共同打造“跃来越好·健康圩”项目荣获2021年度肇庆市“邻里先锋”十大示范项目。

9月23日，学校党委书记谭锦添同志在综合楼十四楼学术报告厅开讲新学期“思政第一课”，以“弘扬伟大建党精神 奋斗共圆中国梦”为主题，深入详细讲解了“伟大建党精神”的深刻内涵和时代价值。

9月23日，学校校长李力强同志在综合楼十四楼学术报告厅开讲“学习贯彻七一重要讲话精神 培育健康中国优秀人才”为主题的“思政第一课”，全面概括讲解了习近平总书记“七一”重要讲话的主要内容和鲜明特征，深入回顾了建党一百年来取得的伟大成就。

10月9日，由我校邹锦慧教授主编的《人体解剖学》（第五版）荣获国家教材委员会全国优秀教材二等奖。

10月9日，由我校刘燕教授第二主编的《药物分析》（第3版）荣获国家教材委员会全国优秀教材二等奖。

10月9日，由我校刘建东副教授第二主编的《预防医学》（第2版）荣获国家教材委员会全国优秀教材二等奖。

10月13日，我校中医学专业群、医学检验技术专业群成功通过广东省第二批高职院校高水平专业群建设。

10月23日上午，我校在肇庆新区校区隆重举行2021级新生开

学典礼暨军训总结大会。广东医科大学刘新光副校长与广东医科大学相关处室、学院有关负责同志应邀参加了开学典礼。我校党委谭锦添书记、李力强校长及学校其他领导班子成员、部分职能处室负责人出席开学典礼。开学典礼由党委谭锦添书记主持，李力强校长作讲话。

10月20日上午，城东街道党工委委员肖兵一行莅临我校开展结对共建联席会，共商结对跃龙社区巩文巩卫工作。学校党委书记谭锦添同志、党委副书记陈彤同志，相关处室负责人出席会议。联席会上，肖兵委员赠予学校“携手共建文明肇庆 齐心服务百姓民生”锦旗。

11月3日，惠州卫生职业技术学院党委书记肖剑同志及该校部分党政班子成员，处室、系部负责人一行13人来我校交流洽谈，进一步推进区域卫生职业教育科学发展，共同提升办学质量与水平。我校李力强校长及部分领导班子成员、相关对口部门负责人参加交流座谈。

11月18日，我校在端州校区召开学习贯彻党的十九届六中全会精神干部大会，专题传达学习习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和全会精神，研究部署我校学习宣传贯彻工作。学校党委书记谭锦添同志传达省委、市委及省委教育工委会议精神，校长李力强同志主持会议并提出有关工作要求。学校领导班子成员，各处室、系部负责同志，附属医院负责同志、各党支部书记及党员干部出席本次会议。

12月24日，我校7名实习同学在茂名开往肇庆的K232列车上，正准备回校参加学校举办的招聘会。下午四点左右，一位乘客被发现

晕倒在车厢厕所里，进入昏迷状态。在听到列车员紧急寻找医护人员的广播声后，7名同学和在场的医学生第一时间赶到现场，运用专业知识，全力投入救治中。

12月30日下午，我校召开干部大会，传达学习贯彻肇庆市第十三次党代会精神。学校党委书记谭锦添同志传达了党代会精神，校长李力强同志就贯彻大会精神作了讲话。学校中层以上干部参加了会议。

12月30日晚，我校举办2022年庆元旦“我心向党，红歌嘹亮”合唱比赛。学校党委书记谭锦添、校长李力强等学校领导班子成员及部分中层干部、师生代表出席了活动。